



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS – MG

CNPJ/MF - 18.243.220/0001-01

Secretaria Municipal de Educação de Alfenas.

Av. Governador Valadares, 1262, Jd. São Carlos – CEP 37137160 Tel.: (35) 3698-1741/1742

e-mail: secretaria.educacao@alfenas.mg.gov.br Site: <http://www.alfenas.mg.gov.br/edu>

EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 01/2022

RETIFICAÇÃO NO PROCESSO DE SELEÇÃO E RECRUTAMENTO Nº001/2022 PARA BOLSAS-AUXÍLIO DO PROGRAMA CIDADE ESCOLA.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ALFENAS (M.G), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público e estabelece a retificação do EDITAL 001/2022, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

ONDE SE LÊ

Anexo II

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ATIVIDADE	DATA
Inscrição dos interessados	01 a 02 de Fevereiro de 2022
Análise dos dados/documentação	03 a 06 de Fevereiro de 2022
Divulgação da lista de classificação	07 de Fevereiro de 2022
Interposição de Recursos	08 e 09 de fevereiro de 2022
Divulgação do Resultado Final	11 de fevereiro de 2022

LEIA-SE

Anexo II

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ATIVIDADE	DATA
Inscrição dos interessados	07, 08 e 09 de Fevereiro de 2022
Análise dos dados/documentação	10 a 15 de Fevereiro de 2022
Divulgação da lista de classificação	16 de Fevereiro de 2022
Interposição de Recursos	17 e 18 de fevereiro de 2022
Divulgação do Resultado Final	21 de fevereiro de 2022

ALFENAS, M.G, 31 DE JANEIRO DE 2022.

Evandro Lúcio Corrêa.
Secretário Municipal de Educação.